

POROČILO O IZVEDBI LETNEGA DELOVNEGA NAČRTA

ŠOLSKO LETO 2013/2014

Prvi koraki v šport

1. ORGANIZACIJA IN POSLOVNI ČAS VRTCA

Vzgojno varstvena enota Bovec je organizacijska enota pri Osnovni šoli Bovec. Osnovna šola Bovec je javni vzgojno-izobraževalni zavod s sedežem v Bovcu. Ustanovila jo je Občina Bovec z Odlokom o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Bovec dne 16.07.1997.

V sestavi zavoda delujejo:

- centralna šola v Bovcu,
- zunanji oddelek v Soči,
- zunanji oddelek na Žagi,
- organizacijska enota otroškega vrtca z dislociranim oddelkom Žaga.

V okviru organizacijske enote otroškega vrtca delujejo

- Vrtec Bovec, Mala vas 121, 5230 Bovec, tel. 05 38 96 072
Poslovni čas enote: 6.30 – 15.30
- Dislociran oddelek Žaga, Žaga 29, 5224 Srpenica, tel. 031 308 277
Poslovni čas oddelka: 6.30 – 15.30
- Dislociran oddelek Soča, Soča 28, 5232 Soča, tel. 041366 359
Poslovni čas oddelka: 7.00 – 15.30

Odgovorna oseba je ravnatelj OŠ Bovec Iztok Kenda.

Vrtec kot enoto pri Osnovni šoli Bovec poleg ravnatelja upravlja Svet šole Osnovne šole Bovec. Vrtec ima svojega predstavnika v svetu šole s strani staršev: Dejan Klavora in s strani delavcev: Deana Kravanja.

Za pedagoško vodenje vrtca je imenovana mag. Ida Šemrov.

Upravne zadeve za VVE izvaja računovodstvo in tajništvo OŠ Bovec.

Tajnica: Ingrid Vujačić

Računovodja: Nada Mlekuž

Druzi strokovni delavci za VVE so delavci OŠ Bovec, ki dopolnjujejo pedagoško obveznost v VVE:

Logopedinja: Manica Prelec
Svetovalna delavka: Ida Šemrov

Tehnično osebje:

Marko Komac – hišnik-vzdrževalec (šola in VVE)
Zdenka Prezelj – čistilka, delavka v kuhinji
Nadja Hrovat – čistilka
Katarina Koren – gospodinja (šola in VVE na Žagi)
Erika Kavčič – gospodinja (šola in VVE v Soči)

Prehrana:

Za OŠ Bovec in VVE Bovec jo izvaja Sodexo, d.o.o. Železna cesta 16, Ljubljana.

2. PROGRAMI VRTCA

Vrtec izvaja celodnevni program ki traja 9 ur in poldnevni program, ki traja 4-6 ur. Oba programa se izvajata dopoldne in obsegata vzgojo, varstvo in prehrano otrok.

Poldnevni program se izvaja, kadar je dovolj prijavljenih otrok za oblikovanje cele skupine v enem starostnem obdobju.

V letošnjem šolskem letu ni bilo dovolj prijavljenih otrok, zato se poldnevni program ni izvajal. Starši, ki prihajajo po otroke pred kosilom, so dobili možnost, da plačajo ceno vrtca brez kosila.

Vrtec ne izvaja programov v vzgojnovarstvenih družinah.

3. RAZPOREDITEV OTROK V ODDELKE

Šolsko leto se je začelo z naslednjo razporeditvijo otrok v oddelke (1.9.2013):

Mlajše jasli "Čebelice": 6 otrok, starost 1 leto, homogena skupina (1 začne v oktobru, ko dopolni 1 leto)

Starejše jasli "Medvedkii": 10 otrok, starost 1-2 leti, heterogena skupina

Malčki – kombinirana skupina "Zajčki": 15 otrok, 2-3 leta

Mlajši sredinčki – heterogen oddelek "Ježki": 21 otrok, 3-4 let

Starejši sredinčki – heterogen oddelek "Škratki": 21 otrok, starost 4-5 let

Dislociran oddelek Žaga – kombiniran "Račke": 19 otrok, starost 2-5 let

Dislociran oddelek Soča - kombiniran, polovičen "Metuljčki": 8 otrok, starost 2-5 let

Skupno število otrok na dan 1.9.2013: 101

Šolsko leto se je končalo z naslednjo razporeditvijo otrok v oddelke (30.6.2014; to stanje je upoštevanio, ker se precej predšolskih otrok izpiše na začetku šolskih počitnic):

Mlajše jasli "Čebelice": 8 otrok, starost 1 leto,

Starejše jasli "Medvedkii": 9 otrok, starost 1-2 leti,

Malčki – kombinirana skupina "Zajčki": 16 otrok, 2-3 leta

Mlajši sredinčki – heterogen oddelek "Ježki": 21 otrok, 3-4 let

Starejši sredinčki – heterogen oddelek "Škratki": 20 otrok, starost 4-5 let

Dislociran oddelek Žaga – kombiniran "Račke": 17 otrok, starost 2-5 let

Dislociran oddelek Soča - kombiniran, polovičen "Metuljčki": 8 otrok, starost 2-5 let

Skupno število otrok na dan 30.6.2014: 99.

Število otrok se je v začetku šolskega leta manjšalo. Nekaj je bilo izpisov, ker starši, predvsem matere, niso dobile zaposlitve, kot so načrtovale oz. izgubile zaposlitev po končani porodniški ter zaradi slabih gospodarskih razmer v Bovcu. Tik pred koncem šolskega leta pa se je nekaj otrok vpisalo, večina tistih, ki so napovedali vpis že za jesen vendar ravno tako zaradi gospodarskih razmer tega niso realizirali.

4. DELO STROKOVNIH IN DRUGIH DELAVCEV V VRTCU

Strokovne delavke v skupinah:

Mlajše jasli "Čebelice": **Vzgojiteljica Deana Kravanja, pomočnica vzgojiteljice Tina Gašperčič**

Starejše jasli "Medvedki": **Vzgojiteljica Lilijana Kanalec, pomočnica vzgojiteljice Ana Mlekuž**

Malčki "Zajčki": **Vzgojiteljica Irena Maver, pomočnica vzgojiteljice Nika Vučić**

Mlajši sredinčki "Ježki": **Vzgojiteljica Olga Mlekuž, pomočnica vzgojiteljice Tanja Fratnik**

Starejši sredinčki "Škratki": **Vzgojiteljica Erna Wojčički Germovšek, pomočnica vzgojiteljice Andreja Šulin**

Dislociran oddelek Žaga: **Vzgojiteljica Mira Rutar, pomočnica vzgojiteljice Daša Mlakar Komac**

Dislociran oddelek Soča: **Vzgojiteljica: Renata Mlekuž, pomočnica vzgojiteljice: Anita Gašperčič**

Pomočnica vzgojiteljice, ki dopolnjuje sočasnost v več oddelkih: **Mateja Kravanja**

Vsebina strokovnega dela:

Strokovne delavke svoje delo načrtujejo in izvajajo v skladu s Kurikulom za vrtce ter v skladu z Letnim delovnim načrtom vrtca. Sledijo načelu, da je temeljna naloga vrtca pomoč staršem pri celoviti skrbi za otroka, ter ustvarjanje pogojev za razvoj otrokovih telesnih in duševnih sposobnosti.

V letošnjem šolskem letu smo temeljne cilje dosegali preko teme Prvi koraki v šport.

Posebno pozornost smo namenjali gibalnim dejavnostim. Strokovne delavke smo se na tem področju izobraževale (aktiv s športno pedagoginjo s šole Nado Šušteršič Kravanja, seminar na temo povezanosti med senzomotoričnega razvoja otroka s plesno gibalnimi dejavnostmi), pripravile smo roditeljski sestanek za starše s strokovnimi vsebinami na to temo. Posebno pozornost smo posvetile delu v skupini. Škratki, Ježki in Račke v prvi polovici šolskega leta so enkrat na teden vadili v šolski telovadnici. Tudi ostale skupine so vsaj pol ure dnevno vadile v telovadnici osnovni gibalni razvoj: tek, plazenje, hoja z ravnotežjem, plezanje, poskakovanje, igre z žogo, orientacija v prostoru in na telesu. Najstarejši so vadili zahtevnejše gibalne vzorce: Orientacija v prostoru, prepoznavanje in gibanje po taktu, ples. Otroci drugega starostnega obdobja so posebno pozornost namenili tudi razvoju vzdržljivosti s pogostimi daljšimi sprehodi ali planinskimi pohodi.

Poleg vsega tega smo pozorno sledili ciljem, ki jih zastavlja Kurikul na področjih jezika, matematike, narave, družbe, umetnosti.

Pri analizi doseganja ciljev Kurikula smo ugotovile:

- Uspešni smo bili pri doseganju ciljev na gibalnem področju tudi z globalno letno usmeritvijo.
- V veliki meri smo dosegali cilje na področju jezika in umetnosti, saj so vzgojiteljice dnevno pripravljale dejavnosti s teh področij, ki so bile obogatene z veliko predstavami za otroke, prireditvami za starše, druge institucije in za širše okolje, predšolsko bralno značko, sodelovanjem z drugimi institucijami (šolo, knjižnico,...).
- V veliki meri smo dosegali cilje na področju naravoslovja in matematike. Vzgojiteljice so dnevno pripravljale dejavnosti s tega področja. Vključili smo se v projekta Zeleni nahrbtnik in Spoznavanje nesnovne kulturne dediščine.
- V veliki meri smo dosegali cilje s področja družbe. Vzgojiteljice so dnevno pripravljale dejavnosti s teh področij. Obogatile so jih z nastopi in sodelovanjem z zunanjim okoljem. Vključili smo se v projekt Spoznavanje nesnovne kulturne dediščine. Uporabljali smo znanje iz preteklega leta, ko smo raziskovali otroško igro v ljudskem izročilu ter uporabljali socialne in druge igre. Kljub temu ugotavljamo, da se pri vedenju otrok, pri formiranju skupinske dinamike, pri medosebnih odnosih pojavljajo problemi, ki nas skrbijo in za katere menimo, da jim moramo posvetiti še več časa. Predvsem ugotavljamo pri starejših otrocih, da imajo probleme pri spoštovanju skupine kot celote, drugih otrok, da ne znajo spoštovati potreb drugih ampak želijo biti vsi vedno v ospredju. Ugotavljamo tudi, da velikokrat starši popuščajo željam in zahtevam otrok in jim ugodijo do skrajnosti, tudi, ko to ni spodbudno in koristno za otrokov razvoj, za spoznavanje meja in učenje upoštevanja pravil, kar se pogosto dogaja že pri najmlajših otrocih. Sprašujemo se, ali in kje se pri našem delu zatika, da je toliko problemov v medosebnih odnosih, da nas skrbijo. Ali so to problemi v komunikaciji, doslednosti, prikritem kurikulumu, ali so to problemi celotne družbe, spremembe vrednot in odnosov zaradi globljih družbenih razmerij?

Na osnovi te analize smo se odločile, da v prihodnjem letu namenimo več pozornosti odnosom, komunikaciji in prikritem kurikulumu. Naš cilj je z večjo doslednostjo priti do več medsebojnega spoštovanja.

Nadstandardni program:

To so programi, ki jih starši plačujejo, izvajajo pa se v okviru vrtca s pomočjo lastnega kadra ali zunanjih sodelavcev. Izvedli smo:

Letovanje na Debelem Rtiču (za predšolske otroke, udeležba ni bila obvezna). Letovanja se je udeležilo 15 Škratkov in 3 Račke. Spremljale so jih Erna Wojčicki Germovšek, Andreja Šulin in Mateja Kravanja. Na letovanju nismo izvajali plavalnega tečaja, saj bi to organizacijo zelo podražilo. So pa otroci vsak dan obiskali bazen, kjer so imeli spremstvo v skladu s predpisanimi normativi. Igrali so se v vodi ter tako privajali na vodo ter razvijali plovnost. Nekateri so plovnost tudi osvojili. Dosegli so cilje po programu Mali sonček. Poleg tega so otroci raziskovali obmorski svet ter razvijali samostojnost ter tako dosegali mnogo ciljev s področja narave in družbe po Kurikulu.

Izlet z ogledom predstave (Ljubljana - Lutkovno gledališče). Na izlet so v prednovoletnem času otroke spremljali starši, s čimer so se krepile vezi med vrtcem in družinami. Izleta so se udeležili Škratki ter predšolske Račke in Metuljčki, od strokovnih delavk pa Erna Wojčicki Germovšek, Andreja Šulin in Anita Gašperčič.

Z igro v angleščino. Igralne urice v angleškem jeziku je vodila Janja Gabršček.

Dodatni program oziroma interesne dejavnosti:

Ti programi so bili namenjeni otrokom, ki imajo na določenem področju večje interese ali sposobnosti. Izvajajo se praviloma v popoldanskem času (pod vodstvom strokovnih delavk vrtca, niso plačljivi), pa tudi v dopoldanskem (pod vodstvom vzgojiteljic).

V šol. l. 2013/2014 smo izvajali:

- Ciciban planinec - Erna Wojčicki Germovšek, Anita Gašperčič, Mira Rutar (popoldne) za predšolske otroke
- Predšolska bralna značka – Erna Wojčicki Germovšek, Anita Gašperčič, Mira Rutar (dopoldne)
- Športni program »Mali sonček« - vodile so vzgojiteljice vseh skupin (dopoldne, letovanje) za vse otroke od drugega leta starosti dalje.
- Popoldanska telovadba za otroke (in starše-za mlajše). Izvajala se je v dveh skupinah: starejši in mlajši drugega starostnega obdobja. Izvajali sta jih Tanja Fratnik in Daša Mlakar Komac, občasno jima je pomagala Mateja Kravanja.

5. SODELOVANJE S STARŠI

Roditeljski sestanki:

1. Prvi rod. sestanki so bili izvedeni v času od 29.8. do 16.9.2013. Na njih je bil predstavljen program dela vrtca ter program dela skupine. Vsaka skupina je imela do konca leta vsaj tri roditeljske sestanke, po potrebi pa tudi več.

Predavanja, ki smo jih organizirali:

1. **Nasilje v družini**, 11.11.2013, predavanje za straše VVE in OŠ, CSD Tolmin
2. **Prvi koraki v šport**, 25. in 28. 11. ter 2.12.2013 (v treh skupinah), roditeljski sestanek s predavanjem prof. športne vzgoje Nade Šušteršič Kravanja in svetovalne delavke Ide Šemrov o pomenu gibanja za otrokov razvoj.
3. **Kako govoriti, da bi otroci poslušali in kako poslušati, da bi z nami govorili?** 14.4.2014, predavanje za starše VVE in OŠ, Center za svetovanje in usmerjanje otrok, mladostnikov in staršev Platea.

Pogovorne ure:

Dan in uro so določile vzgojiteljice v dogovoru s starši na 1. roditeljskem sestanku. Vzgojiteljica je bila enkrat mesečno, izjemoma pa tudi po potrebi na voljo staršem za pogovor o delu, razvoju in počutju otroka v skupini.

Pogovori s starši:

Vsakodnevno ob prihodu oziroma odhodu iz vrtca so lahko starši z vzgojiteljico ali pomočnico vzgojiteljice izmenjali informacije, ki so bile pomembne za otrokovo počutje, delo in napredovanje.

Pisno obveščanje:

Starši so bili pisno obveščeni o raznih prireditvah, srečanjih, dodatnih vzpodbudah za otroke, v kotičku za starše pa sta vzgojiteljici sporočali o dejavnosti v skupini. Kotički pa so opremljeni tudi s pozitivnimi in poučnimi mislimi. Starše smo obveščali tudi preko oglasnih desk na vhodih.

Skupna srečanja:

To so srečanja ob raznih prireditvah, praznovanjih, izletih, športnih aktivnostih, delavnicah... Ta srečanja predvsem poglobljajo stike med vzgojiteljico, starši in otroki.

- 7.10.2013 Teden otroka. Srečanje smo naslovili s temo tedna otroka "Kako je biti otrok v današnji družbi?" Poleg naših družin in otrok smo povabili tudi družine in otroke, ki ne hodijo v vrtec. Srečanja se je udeležilo približno 50 otrok z družinskimi člani. Prišlo je, ocenjujemo, 10-15 otrok, ki ne hodijo v vrtec.

Vsebina:

Nekoč in danes, dramatizacija za otroke, **izvedli starši DO Žaga: Tina Fratnik Žagar, Mihaela Gerjevič, Tjaša Kranjc Trebše, Erik Cuder, Klavdija Škander.**

Igranje ljudskih in socialnih iger po igralnicah. Ena skupina je bila starosti od 1-5 let, dve skupini od 3-5 let. Igre se pripravile in izvajale:

V igralnici Čebelic **Deana Kravanja, Tina Gašperčič, Irena Maver, Nika Vučič.**

V igralnici Zajčkov: **Olga Mlekuž, Tanja Fratnik.**

V igralnici Medvedkov: **Mira Rutar, Daša Mlakar Komac, Erna Wojčicki, Andreja Šulin, Renata Mlekuž, Anita Gašperčič.**

Starše je pozdravila vodja vrtca **Ida Šemrov**. Srečanje se je začelo ob 16.30 in končalo ob 18.00.

- Skupna srečanja so potekala tudi po posameznih skupinah ob posebnih priložnostih: srečanje ob prihodu Dedka Mraza, telovadni nastop v telovadnici, srečanje na snegu – pozimi; praznovanje dneva žena/materinskega dne – spomladi, zaključna srečanja s predstavitevjo celoletnega dela – v juniju.

Obiski staršev v skupini ali predstavitev dela na delovnem mestu:

Strokovne delavke povabijo starše, velikokrat se odzovejo tudi stari starši, da predstavijo svoje delo in pokažejo marsikaj zanimivega, kar drugače otroci ne morejo spoznati. Največkrat se dogovorijo za tako obliko srečanja, ki jo lahko vključijo v izvajanje kurikula ter tako obogatijo življenje in delo vrtca.

Delovanje Sveta staršev:

V šolskem letu 2013/14 so bili člani sveta staršev:

Za oddelek:	Ime in priimek starša, ime in priimek namestnika:
Mlajše jasli – Čebelice	Adrijana Šafran Cizelj, Blaž Kravanja
Starejše jasli – Medvedki	Andrejka Kravanja, Blaž Komac
Kombinirana skupina - Zajčki	Suzana Čopi, Samo Mlekuž
Mlajši sredinčki - Ježki	Martina Berginc, Staša Komac

Starejši sredinčki - Škratki	Davor Andabaka, Anuša Sovdat
Kombinirana skupina Žaga - Račke	Tjaša Kranjc Trebše, Monika Žagar
Kombinirana skupina Soča - Metuljčki	Danila Kavs Kravanja, Milena Hoznar

Predsednica sveta staršev: Tjaša Kranjc Trebše

Svet staršev se je sestel na ustanovni seji 25.9.2013 ter potem še ob koncu leta, 16.6.2014, ko je obravnaval problem slabega prezračevanja v prvem nadstropju v primeru visokih zunanjih temperatur (okoli 30 ali več stopinj Celzija).

6. SODELOVANJE Z VZGOJNO IZOBRAŽEVALNIMI, ZDRAVSTVENIMI IN DRUGIMI ORGANIZACIJAMI

- Ruža Srdoč: Tetka Jesen, 23.9. 2013
- Gledališče Bičikleta: Pošastozavri in jabolko spora, 11.10.2013
- Gasilska društva: obiski, gasilska vaja, 23.10.2013
- Dijakinje iz Ajdovščine (Srednja šola Veno Pilon): Živali iščejo srečo, 11.12. 2013
- Obisk mamic in babic v nekaterih skupinah: peka kruha ob dnevu slovenskega zajtrka, 14.11.2013
- ZD Tolmin, Kristina Šturm Leban, zobna preventiva: pogovori z otroki ob različnem gradivu, 20.11.2013
- Račke za Občino Bovec: predstava za novorojenčke oz. starše Božične potičke, 19.12.2014
- Gledališče Ku-kuc: Najlepše darilo, 24.12.2013
- Projekt Čarobna dežela (Nosilka Helena Grahek): Baletna predstava Pepelka, 7.2.2014
- Pustni sprevod po kraju 4.3.2014
- Občina Bovec, KS Žaga, OŠ Bovec: dan odprtih vrat PŠ Žaga, 7.3.2014
- Festival Pesmi OŠ Solkan; Nova Gorica: nastop Škratkov, 13.3.2014
- Občina Bovec, OŠ Bovec, VVE Bovec: Otvoritev Žage 14.3.2014
- Glasbena šola Tolmin: nastop, prikaz inštrumentov 18. 3. 2014 (Račke, Škratki)
- Dom upokojencev Podbrdo, enota Tolmin: nastop Račk, Škratkov, 18. 3. 2014
- Mini Teater: Palčica, interaktivna predstava, 20.3.2014
- Zavod Feniks: Zeleni nahrbtnik 22.4.-30.4. Račke (Voda kot življenjska vrednota), 5.5. - 9.5. Škratki (Skrb za odpadke) 12.5. - 16.5. Metuljčki (Zrak - je čist?)
- PUM - Projektno učenje za mlade Tolmin: Volk in trije prašički 9.5.2014
- **Mednarodno sodelovanje:** Vrtec Triangel, St.Leonhard, Avstrijska Koroška: obisk na Žagi pri Račkah 22.5.2014
- LTO Bovec, projekt Vrednotenje nesnovne kulturne dediščine: Račke 22.5.2014 (pletarstvo, prikaz gostom iz Avstrije), Ježki 27.5 2014 (filcanje) in 30.5.2014 (sirarstvo)
- Orkesterkamp: dan odprtih vrat - nastop in prikaz dela različnih skupin in različnih inštrumentov, 4.7.2014.

7. MENTORSTVO PRIPRAVNIKOM

V letošnjem šolskem letu ni bilo nobenega pripravnika v enoti vrtca.

8. AKTIVNOSTI VKLJUČEVANJA VRTCA V OKOLJE

Vrtec se v okolje vključuje s sodelovanjem na javnih prireditvah ob državnih praznikih in različnih drugih priložnostih, kot so obeležja pomembnih dni ali sodelovanje z različnimi organizacijami, kot na primer mesec požarne varnosti – gasilska društva, sprejem pri županu za novorojence – kulturni program, pust – pustni sprevod po kraju, itd.

Vse aktivnosti vključevanja vrtca v okolje so podrobno našteje v poglavju Sodelovanje z vzgojno izobraževalnimi, zdravstvenimi in drugimi organizacijami, saj so te oblike sodelovanja in vključevanja vrtca v okolje med seboj **močno prepletene** in vsaka dejavnost obsega mnogo ciljev, ki jih vrtec s tem dosega.

9. SODELOVANJE S ŠOLAMI, KI IZOBRAŽUJEJO DELAVCE ZA POTREBE PREDŠOLSKIH OTROK

Vrtec Bovec sodeluje s Srednjo vzgojiteljsko šolo Venon Pilon iz Ajdovščine, Srednjo šolo Jesenice in Pedagoškimi fakultetami.

- Srednja vzgojiteljska šola Venon Pilon, smer predšolska vzgoja: Sara Cavillieri, Račke, 25.-29.11.2013 in 17.-28.3.2014 (Mentorica Mira Rutar)
- Srednja šola Jesenice, smer predšolska vzgoja: Metka Rejc, Zajčki, 17.3.-4.4.2014 (Mentorica Irena Maver)
- Pedagoška fakulteta v Kopru, predšolska vzgoja: Urška Gašperčič, Škratki, 5.5.-23.5.2014 (Mentorica Erna Wojčicki Germovšek)

10. PROGRAM STROKOVNEGA IZPOPOLNJEVANJA DELAVCEV VRTCA

Študijska skupina, 3 ure

26.9.2013 "Spodbujanje zgodnje pismenosti v vrtcu v povezavi z medijsko pismenostjo": Lilijana Kanalec, Andreja Šulin, Erna Wojčicki Germovšek, Irena Maver, Renata Mlekuž, Mira Rutar, Anita Gašperčič.

Nasilje v družini, 1:30 ure

12.11.2013 Predavanje za strokovne delavce šole in vrtca ter starše, Center za socialno delo Tolmin:

Deana Kravanja, Tina Gašperčič, Mateja Kravanja, Irena Maver, Nika Vučič, Petra Krivec, Olga Mlekuž, Tanja Fratnik, Mira Rutar, Daša Mlakar Komac, Erna Wojčicki Germovšek, Andreja Šulin, Renata Mlekuž, Anita Gašperčič.

Razvijanje komunikacijskih sposobnosti preko igre in giba, 8 ur

20. in 27. 1.2014 Seminar ta strokovne delavke vrtca, Katja Bucik, univ. prof. defektolog za osebe z motnjami sluha in govora,

spec. pomoči z umetnostjo, plesno gibalni terapevt:

Deana Kravanja, Tina Gašperčič, Mateja Kravanja, Irena Maver, Nika Vučič, Petra Krivec, Olga Mlekuž, Tanja Fratnik, Mira Rutar, Daša Mlakar Komac, Erna Wojčicki Germovšek, Andreja Šulin, Renata Mlekuž, Anita Gašperčič, Ida Šemrov.

O jezi, 3 ure

5.2.2014 Predavanje za strokovne delavce šole in vrtca, Leo Ivandič, terapevt s področja čustvene inteligence:

Deana Kravanja, Tina Gašperčič, Mateja Kravanja, Irena Maver, Nika Vučič, Petra Krivec, Olga Mlekuž, Tanja Fratnik, Mira Rutar, Daša Mlakar Komac, Erna Wojčicki Germovšek, Renata Mlekuž, Anita Gašperčič, Ida Šemrov.

Vzgojno težaven učenec, 8 ur

17. in 23.4.2014 seminar za strokovne delavce šole in vrtca, Damijana Šmid, prof. soc. pedagogike, realitetna terapevtka:

Deana Kravanja, Tina Gašperčič, Mateja Kravanja, Irena Maver, Nika Vučič, Petra Krivec, Olga Mlekuž, Tanja Fratnik, Mira Rutar, Daša Mlakar Komac, Erna Wojčicki Germovšek, Andreja Šulin, Renata Mlekuž, Anita Gašperčič, Ida Šemrov.

11. PROGRAM DELA STROKOVNIH ORGANOV VRTCA

Vzgojiteljski zbor se je skozi celo šolsko zbral na 7 pedagoških konferencah ter sklepal o sprejemu in realizaciji Letnega delovnega načrta ter o tekočih pedagoških in organizacijskih zadevah.

Oblikovali smo strokovni aktiv vzgojiteljic in strokovni aktiv pomočnic vzgojiteljic. Sestala sta se dvakrat. V jeseni sta pripravila program projekta Prvi koraki v šport s strokovno pomočjo prof. športne vzgoje Nado Šušteršič Kravanja. Projekt je bil evalviran 19.6.2014.

12. KADROVSKI, MATERIALNI IN DRUGI POGOJI, POTREBNI ZA DELOVANJE VRTCA

Kadrovski pogoji

V vrtcu je bilo zaposlenih 15 strokovnih delavk v 7 skupinah, od tega sta bili 2 skupini dislocirani in sicer na PŠ Žaga in PŠ Soča. V povprečju je imela vsaka skupina dve strokovni delavki. Ena strokovna delavka, pomočnica vzgojiteljice (Mateja Kravanja) je krožila po skupinah tako, da je dalavke nadomeščala v času odmorov, ter da je zagotavljala sočasnost na dislociranem oddelku Žaga v času kosila ter v jasličnih oddelkih v času po počitku. Dve strokovni delavki sta bili odsotni bolniškega in porodniškega dopusta, nadomeščali sta Andreja Šulin in Petra Krivec.

Vodja vrtca je bila svetovalna delavka, zato so bile lahko vse vzgojiteljice polni čas neposrednega dela z otroki v skupini.

Materialni pogoji

Vsaka skupina ima prostorskim normativom primerno igralnico. Vlaganj v prostore v tem šolskem letu ni bilo. Pomankljivost glede prostorskih pogojev je, da igralnica modre barve v nadstorpju nima svojih sanitarij, torej morajo otroci na stranišče čez 10 m dolg hodnik glasbene šole. Poleg tega so skupne sanitarije za dve skupini po normativih premajhne. V prihodnje bi bilo potrebno urediti ločene sanitarije za to igralnico.

Pridobili smo novo igralo v Bovcu: Tobogan s plezalom. Stari, dotrajani tobogan smo odstranili.

Dislociran oddelek Soča nima otroškega igrišča, za šolo je le peskovnik, kamor se lahko hodijo otroci igrati, sicer iščejo druge primerne prostore za igro v naravi ter hodijo na sprehode.

V šolskem letu 2013/14 se je na novo gradila Podružnična šola na Žagi. V okviru delovanja PŠ Žaga je deloval tudi dislociran oddelek vrtca Žaga. Dislociran oddelek je deloval od 1.9.2013 do 14.2.2014 začasno v Bovcu, v igralnici s poševnim stropom v prvem nadstropju. V času zimskih počitnic je trajala selitev. Vzgojnovarstveno delo na Žagi se je začelo takoj po zimskih počitnicah, 24.2.2014. Uradna otvoritev šole in vrtca je bila 14.3.2014.

Na dislocirani enoti Žaga je problem vzdrževanja igrišča, ker je odprtega tipa.

Cena vrtca od 1.9.2013 dalje:

	Skupna cena v €	Strošek hrane v skupni ceni v €
JASLI	469,48	72,24
CELODNEVNI PROGRAM	329,81	60,06
JASLI brez kosila	421,60	24,36
CELODNEVNI PROGRAM brez kosila	281,93	12,18

Bovec, 17.7.2014

Poročilo pripravila: Ida Šemrov, vodja vrtca